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 بخش�پذير بـاشـد را١٥ رقمى كه بـر ٤. كوچك�تريـن عـدد ١
بنويسيد.

 مقسوم�عليه اول دارد، بنويسيد٣. كوچك�ترين عددى را كه ٢
و نمودار مقسوم�عليه�هاى آن را رسم كنيد.

١٢ برابر B سانتى�متر و محيط چرخ ٩ برابر A. محيط چرخ ٣
 چند دور بزند تا دو علامت براى بار سومAسانتى�متر است. چرخ 
مقابل هم قرار گيرند.

 سانتى�متـر را بـا٢٤ و ١٥. اگر بخواهيم مستطيلى بـه ابـعـاد ٤
ورقه�هايى مربع شكل بپوشانيم، اندازه�ى ضلع مربع چـه�قـدر بـايـد

باشد؟
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. حاصل عبارت�هاى زير را به صورت توان�دار بنويسيد.٥
  5x + 5x + 5x + 5x + 5x = )Lال

  32 + 32 + 32 + 33 + 33 ب( =

2x  . اگر ٦ =  باشد، حاصل عبارت�هاى زير را بـه صـورت5
يك عدد توان�دار بنويسيد.

  2x+1 = )Lال
  4x ب( =

. نسبت سن مريم به زهـرا ٧
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 است. اگر مجموع سن
 سال باشد، زهرا چند سال دارد؟٣٥آن�ها 
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 زيرمجموعه دارد. اين مجموعـه چـنـد١٢٨. مجموعـه�اى ١
عضو دارد؟

. سه عضو بعدى مجموعه�هاى زير را بنويسيد.٢
  A = 1,2,5,10,17,26,…{ }

  B = 0,1,4,9,16,…{ }

. حاصل عبارت زير را به صورت توان�دار بنويسيد.٣
  29 + 29 + 29+1 + 29+2 = )Lال

 را به�دست آوريد.n. در عبارت زير مقدار ٤
  2n = 120÷ 2 + 4

 ضرب كنيم تا حاصـل٥٤. كوچك�ترين عددى كه بـايـد در ٥
مربع كامل شود را پيدا كنيد.

نيرت�ـكچوك و ٤ ىانبم رد ىمقر ٤ ددع ـنيرت�گرزب فلاتخا .٦
.ديسيونب ١٠ ىانبم رد ار )ماقرا راركت نودب( ٣ ىانبم رد ىمقر ٢ ددع

 را بنويسيد.b و a. در تساوى زير مقدار ٧

  (3 ×1) + (2 ×16) + (1× 64) = ab

2+29  . اگـر ٨ =  باشد، حاصل عـبـارت زيـر را بـه�دسـت128
آوريد.

  99−3 × 39−1 =

. مقدار دقيق عبارت زير را محاسبه كنيد.٩

  
22 + 6 + 5 + 3 + 169 =
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. آن دو٥١٥. پنج برابر مجموع دو عدد اول برابر اسـت بـا ١
عدد را پيدا كنيد.

 بر چند عدد اول بخش�پذير است؟٥٤٠٠. عدد ٢

+1  . آيا حاصل ٣ 2 + 3+…+98 + 99  عدد اول است؟100+

 ضرب شود تا١٠٨٠. كوچك�ترين عدد طبيعى كه بـايـد در ٤
حاصل مكعب كامل شود، چيست؟

33a   برابر ٢٧. اگر ٥  را به�دست آوريد.a شود، ٢٤٣ برابر 1−

3x  . اگر ٦ =  را به�دست آوريد.272x+2   باشد، مقدار 10


